

欧易对您的资产持有 1:1 的储备金，定期发布储备金证明

欧易12月最新活动入口：立即前往

虚拟币中文平台有哪些？Dadaqq.Com小编这里推荐的ZB、Coinbase Pro、MXC抹茶交易所都是虚拟货币中文交易平台，这里拥有最安全靠谱的虚拟货币交易平台，现在最热门的虚拟货币也有;安全性和保密性一流，用户可以在这里自由交易，平台不收取任何的手续费。

下载打开APP领取盲盒，最高可值1万元。

虚拟货币中文平台排名：

1、ZB

中币交易平台资产3亿美元，共有160个交易对，24小时成交额6.24亿美元。

中币网是一款安全可靠的数字资产交易平台，市场行情实时把握，一站式交易服务更具效率，提供BTC比特币、LTC莱特币、ETH以太坊等数字资产交易服务。

2、Coinbase Pro

Coinbase

Pro交易平台资产22.17亿美元，共有74个交易对，24小时成交额3.61亿美元。

Coinbase Pro对想要了解数字货币信息的用户们是非常好的选择，能够及时有效的推荐阅读文章，都是第一时间的更新的哦，还上架了专属的交易渠道，您随时都能进行交易，而且是很安全的。

3、MXC抹茶交易所

MXC交易平台资产5000万美元，共有405个交易对，24小时成交额5.45亿美元。

MXC抹茶交易所是一款非常专业化的数字货币交易平台，能为大家提供一个全球化的数字交易服务平台，支持全球的货币交易，掌上就可以轻松掌握所有的数字交易情况，流通情况，用户可以在手机上随时下单。

4、库币(KuCoin)

库币交易平台资产1856.76万美元，共有301个交易对，24小时成交额1.23亿美元。

库币是一款以线上投资为主的平台，所呈现服务真的很不错哦，大家可以及时去进行相关虚拟货币信息的了解，通过一些数据呈现了解目前各个货币行情变化，有助于你更快做出最佳投资选择。

5、OKX

OKX资产3535.06万美元，共有523个交易对，24小时成交额78.92亿美元。

OKEx是全球著名的数字资产交易平台之一，面向全球用户提供比特币(BTC)、以太坊(ETH)、USDT、Shiba Inu (SHIB)、瑞波 XRP 等多种数字资产的币币和衍生品交易服务，方便快捷地管理投资数字资产。

6、BITTREX

BITTREX交易平台资产7.79亿美元，共有448个交易对，24小时成交额4874.29万美元。

BITTREX交易所拥有非常靠谱的数字货币买卖功能，为用户提供优质的投资与理财服务，轻松就能下载注册交易，操作简单便捷;交易买卖还有超多新币上线，行业最新消息一网打尽。

7、虎符hoo

hoo虎符交易所为用户提供了一个24小时在线的交易平台，可以让用户更加方便的在这款软件中进行货币的交易，同时软件还为用户带来了各种货币的最新价格资讯，帮助用户快速的找到最佳的投资技巧。

8、火币网(Huobi)

火币网资产50.74亿美元，共有662个交易对，24小时成交额149.46亿美元。

火币网以区块链基础服务为核心，构建集技术研发、产业研究、开放平台、投资、资讯等为一体的区块链产业生态圈。

9、gate.io

gate.io交易平台资产2.04亿美元，共有440个交易对，24小时成交额1.43亿美元

。

Gateio是一款非常安全和稳定的虚拟货币交易平台，方便快捷，让你随时随地享受交易的乐趣，并且平台上还有所有热门货币的分析走势图，用户可以通过走势图了解自己想要购买币种的最近情况。

10、BiKi

BiKi交易平台资产1280.98万美元，共有300个交易对，24小时成交额8.07亿美元

。

BiKi是一款能够通过流畅的版本进行虚拟货币交易的软件，软件打造一个手机炒币的神器，用户可以极速对于自己的交易内容进行变更整理，还能对于涨幅比较大虚拟货币进行列表整理。

上述就是Dadaqq.Com小编分享十大虚拟货币中文交易平台的全部内容，希望对大家有所帮助!

欧易安卓下载：[立即前往](#)

欧易IOS下载：[立即前往](#)

注册领取新手礼包!交易手续费返现：20%!